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6. In figura aldturatad este reprezentati o piramidd patrulaterd
regulata VABCD , cu baza ABCD si VA= AB=4cm. Aria
laterald a piramidei VABCD este egala cu:

a) 16 cm?

b) 16v2cm’
¢) 16+/3cm?
d) 32cm?

6. Mircea are o cutie de jucdrii in forma de paralelipiped dreptunghic, cu dimensiunile de 20cm, 30cm
si 115cm . Numirul maxim de cuburi din lemn cu latura de 10 cm care intrd in cutia pentru jucérii a lui

Mircea este egal cu:

a) 60
b) 66
0 69

d 72




6. In figura aliturati este reprezentat cubul 4BCDA'B'C'D' care D
are muchia egald cu 12 cm. Sectiondm cubul ABCDA'B'C'D'

in 27 de cubulete cu volume egale. Lungimea muchiei unui
cubulet este egala cu:

a) lem .
b) 2cm B o = c
¢) 4cm :

d) 6cm

A B

6. In figura alaturati este reprezentat un cub 4BCDA'B'C'D'. Suma D c’
lungimilor tuturor muchiilor cubului este egald cu 120 cm . Aria totald

a cubului este egala cu:

A ' B'
a) 100 cm? §
b) 400 cm? g

¢) 600 cm?

d) 1000 cm’ A B




6. In figura aliturata este reprezentati o piramida
patrulaterd regulatd V4BCD, cu muchia laterald V4
de 5dm si muchia bazei 4B de 6 dm. Toate fetele

laterale ale piramidei se vopsesc. Aria suprafetei
vopsite este egala cu:

a) 12 dm?®
b) 36 dm?
¢) 48 dm>
d) 84 dm?

6. In figura alaturati este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D'. D c

Masura unghiului dreptelor BC' si D'C este egala cu: A

a) 30°
b) 45°
0 60° Bhecronaans Y A #C
d) 90°




6. In figura aliturati este reprezentat un acvariu in forma de cub
ABCDA'B'C'D', AB=30cm. Pentru umplerea acvariului, care are ;

initial 9 litri de apa, Andrei va trebui sa adauge:

a) 10 litri de apa
b) 18litri de apa
¢) 27 litri de apa
d) 30litri de apa

A (]

6. O fata a unui dulap in forma de paralelipiped dreptunghic are dimensiunile de 2m si 0,5m . Suma
lungimilor tuturor muchiilor paralelipipedului este de 14m . Volumul dulapului este egal cu:

3

a) Ilm
b) 4m?
¢) 14m’

d) 16,5m’




6. In figura aliturati este reprezentat cubul ABCDEFGH .

H G
Diagonala bazei EG are lungimea egald cu 4/2cm . Aria totali a A 7]
cubului este egala cu: .
a) 32cm’ F i
b) 48cm?
2 D; Je
¢) 64cm K /
d) 96cm’
B
6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D' . o Pod

Masura unghiului dintre dreptele BC' si DD' este de:

a)
b)
¢)
d)

30°
45°
60°
90°

B

15}

N




6. In figura alaturati este reprezentati o cutie in forma de cub
ABCDEFGH care are suma lungimilor tuturor muchiilor egala cu
60cm . Volumul cutiei este egal cu:

a) 25 cm’ A

b) 100cm’

¢) 125 cm?

d) 150 cm’ A'. B
6. In figura aldturatd este reprezentatd o prisma triunghiulara regulata A"

dreapta ABCA'B'C', de baze ABC si A'B'C', cu muchiile 4B si
AA" egale. Stiind ca aria laterala a prismei reprezentate este egala cu

2 . . .
27¢m”, volumul aceleiasi prisme este egal cu:

a) 3em?
b) 9cm’
& 27;/5 il

d) 27cm?

-




6. Un acvariu este plin cu api. In acvariu se scufunda complet § cuburi de piatrd cu muchia de 0,5dm.

Din acvariu se varsd o cantitate de apa egala cu:
a) 0,5litri
b) llitru
¢) 1,25litri
d) 8litri

6. In figura alaturata este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D'.

Masura unghiului dreptelor B'D’ si AC este egald cu:

a) 30°
b) 45°
¢) 60°
d) 90°

1y

7'

55 o




6. Un acvariu are forma unei prisme drepte cu baza patrat de laturd 6dm , iar muchia laterala a prismei

este de 4 dm. Acvariul este umplut cu apa la jumitatea capacititii maxime. Numdrul de litri de apa din
acvariu este egal cu:

a) 36 de litri
b) 72 de litri
¢) 108litri

d) 144de litri

6. Un robinet deschis poate umple un bazin in forma de paralelipiped dreptunghic, cu dimensiunile de
5m, 3m si 2m in 20 de ore. In cate ore poate umple acelasi robinet un bazin in forma de cub cu
latura de 3m ?

a) 20 deore
b) 18 ore
¢) 12 ore

d) 6 ore




6. In figura aldturati cubul ABCDEFGH reprezinti o cutie B
confectionatd din tabla care are muchia de 10cm . Afirmatia
]
,Pentru confectionarea cutiei este suficientd o foaie de tabla cu £ ! E
aria de 5dm? > este: |
I
]
a) adevaratd :
b) falsa :rD ________
6. In figura alaturata este reprezentat un cub 4BCDA'B'C'D', cu D
lungimea segmentului BC' egali cu 442 cm . Aria totald a cubului
ABCDA'B'C'D" este egali cu: /
2 Al
a) lécm~
b) 64cm? O
c) 96 cm?
A

d) 192cm?




6. Mihai are la dispozitie 216 cubulete cu muchia de 10cm, pe care le lipeste obtinand un cub ale
carui fete le vopseste. Volumul total al cubuletelor care au exact 3 fete vopsite este egal cu:

a) 3dm’

b) 4dm’

¢ 6dm’

d) 8dm’

6. In figura aliturati este reprezentati o piramida patrulatera
VABCD cu ABCD patrat, AB=12cm si indltimea VO =8cm.

Volumul piramidei VABCD este egal cu:

a) 96cm’
b) 144cm’
c) 384cm’ :
d) 1152cm’ 0"




6. In figura alaturata este reprezentat paralelipipedul dreptunghic H G
ABCDEFGH  care are  dimensiunile: AB= 2\/5 cm, £ | =
I
BC=3\3cm si AE =5cm. |
Afirmatia ,,Patrulaterul ACGE este patrat.” este: |
|
I -~
a) adevirata /'rD ———————— -
b) falsa .
B
6. In figura alaturata este reprezentat paralelipipedul dreptunghic H G
ABCDEFGH cu AB=4cm, BC=3cm si AE=12cm. Lungimea : 3
diagonalei AG a paralelipipedului este egala cu: " E
a) Scm
b) 13cm
¢) ld4cm :
d) 19cm < Di. 7

B




6. Volumul paralelipipedului dreptunghic ABCDA'B'C'D', cu n . ("
AB=5dm, BC=6dm siiniltimea A4'=4 dm , este egal cu:

a) 30 dm’ A

BJ
Y0 ) S R

b) 88dm’ e ¢
¢) 120dm’
d) 148 dm® ! B
6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D' cu AB =4cm. D' '
Volumul cubului este egal cu: :

a) 4y3cm’ A ("

b) 16v2cm? -

J ) PESTEISE FEFPETS ¢
3 o
¢) 64cm o
d) 96cm’ ol




6. In figura aliturati este reprezentat un tetraedru regulat VABC cu AB=4cm. Suma lungimilor tuturor
muchiilor tetraedrului regulat VABC este egala cu: v
a) 12cm
b) 16cm
c¢) 20cm
d) 24cm

B
6. O cutie plind cu suc de caise are forma unui paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH cu AE =20cm,

AB=12cm si AD=5cm. Tot sucul din cutie se toarnd in pahare de 200 ml. Numairul paharelor umplute cu

sucul de caise din cutie, este egal cu: H G
a) 5 E fa

b) 6

0) 12

d) 20 D. c




6. Diagonala paralelipipedului dreptunghic ABCDA'B'C'D’, cu
AB=4dm, BC =3 dm siindltimea 44'=5 dm, este egald cu:

a)
b)
c)
d)

5 dm

\/ﬁ dm
\/‘ﬁ dm
542 dm

6. In figura alaturata este reprezentat tetraedrul regulat VABC . Punctele M

si N sunt mijloacele muchiilor AC, respectiv BC . Masura unghiului

dreptelor MN si VA este egali cu:

a)
b)
©)
d)

30°
45°
60°
90°




6. In figura aliturati este reprezentatd o piramida regulata VABCD, cu baza patratul ABCD . Daca

triunghiul VBD este echilateral si AB =42 dm, atunci suma lungimilor muchiilor laterale ale

piramidei este egala cu:

a)
b)

¢)
d)

8 dm
82 dm
44/2 dm

6dm

A

6. Muchia AB a tetraedrului regulat ABCD este egald cu 6¢cm. Aria totald a tetraedrului regulat

ABCD este egala cu: A
a) 36-\!5 cm?
b) 273 em?
¢) 36cem? 5 H
d) 18cm’




6. in figura aliturati este reprezentati prisma dreapti ABCA'B'C’ cu baza triunghiul echilateral ABC ,
AB =2cmsi BB'=4 cm. Aria laterali a prismei ABCA'B'C" este egali cu:

A < c
a) 8cm’ / g
b) 18cm’ \.\."é‘"‘
¢c) 24 cm?
d 32 cm?
Y S S C




6. In figura aliturata este reprezentat un con circular drept care are sectiunea axiali un triunghi echilateral
cu inaltimea egald cu 6 cm . Generatoarea conului are lungimea egala cu:

Cu

a) 2\/?_»cm
b) 4\/?_,cm

¢) 6cm
d) 12cm

6. In figura alaturata este reprezentat un con circular
drept cu sectiunea axiald triunghiul dreptunghic
VAB si raza bazei conului AO=4cm.

Generatoarea acestui con are lungimea egala cu:

a) 4cm

b) 4\50111

¢) &cm

d) 8\/5 cm




6. In figura aliturati este reprezentat cubul ABCDA’B'C'D’ cu D

AB =5 cm . Lungimea segmentului BD" este egala cu:

a) Scm
b) 5V2cem

c) S\/gcm
d) 10cm .- N

6. In figura aldturatd este reprezentat un tetraedru regulat ABCD cu A
AB=6cm. Suma lungimilor tuturor muchiilor acestui tetraedru este

egala cu:

a) 18cm
b) 24cm
¢) 30cm
d) 36cm

B




6. In figura aldturatd este reprezentati o piramidid patrulaterd
regulata VABCD , cu baza ABCD si VA= AB=4cm. Aria
laterald a piramidei VABCD este egala cu:

a) 16 cm?
b) 16\5 cm?
¢) 16+/3cm?
d 32 cm?

6. Mircea are o cutie de jucdrii in formi de paralelipiped dreptunghic, cu dimensiunile de 20cm, 30cm
si 115cm . Numirul maxim de cuburi din lemn cu latura de 10 em care intrd in cutia pentru jucérii a lui

Mircea este egal cu:

a) 60
b) 66
0 69

d 72




6. In figura aliturati este reprezentat cubul 4BCDA'B'C'D' care D
are muchia egald cu 12 cm. Sectiondm cubul ABCDA'B'C'D'

in 27 de cubulete cu volume egale. Lungimea muchiei unui
cubulet este egala cu:

a) lem .
b) 2cm B o = c
¢) 4cm :

d) 6cm

A B

6. In figura alaturati este reprezentat un cub 4BCDA'B'C'D'. Suma D c’
lungimilor tuturor muchiilor cubului este egald cu 120 cm . Aria totald

a cubului este egala cu:

A ' B'
a) 100 cm? §
b) 400 cm? g

¢) 600 cm?

d) 1000 cm’ A B




6. In figura aliturata este reprezentati o piramida
patrulaterd regulatd V4BCD, cu muchia laterald V4
de 5dm si muchia bazei 4B de 6 dm. Toate fetele

laterale ale piramidei se vopsesc. Aria suprafetei
vopsite este egala cu:

a) 12 dm?®
b) 36 dm?
¢) 48 dm>
d) 84 dm?

6. In figura alaturati este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D'. D c

Masura unghiului dreptelor BC' si D'C este egala cu: A

a) 30°
b) 45°
0 60° Bhecronaans Y A #C
d) 90°




6. In figura aliturati este reprezentat un acvariu in forma de cub
ABCDA'B'C'D', AB=30cm. Pentru umplerea acvariului, care are ;

initial 9 litri de apa, Andrei va trebui sa adauge:

a) 10 litri de apa
b) 18litri de apa
¢) 27 litri de apa
d) 30litri de apa

A (]

6. O fata a unui dulap in forma de paralelipiped dreptunghic are dimensiunile de 2m si 0,5m . Suma
lungimilor tuturor muchiilor paralelipipedului este de 14m . Volumul dulapului este egal cu:

3

a) Ilm
b) 4m?
¢) 14m’

d) 16,5m’




6. In figura aliturati este reprezentat cubul ABCDEFGH .

H G
Diagonala bazei EG are lungimea egald cu 4/2cm . Aria totali a A 7]
cubului este egala cu: .
a) 32cm’ F i
b) 48cm?
2 D; Je
¢) 64cm K /
d) 96cm’
B
6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D' . o Pod

Masura unghiului dintre dreptele BC' si DD' este de:

a)
b)
¢)
d)

30°
45°
60°
90°

B

15}

N




6. In figura alaturati este reprezentati o cutie in forma de cub
ABCDEFGH care are suma lungimilor tuturor muchiilor egala cu
60cm . Volumul cutiei este egal cu:

a) 25 cm’ A

b) 100cm’

¢) 125 cm?

d) 150 cm’ A'. B
6. In figura aldturatd este reprezentatd o prisma triunghiulara regulata A"

dreapta ABCA'B'C', de baze ABC si A'B'C', cu muchiile 4B si
AA" egale. Stiind ca aria laterala a prismei reprezentate este egala cu

2 . . .
27¢m”, volumul aceleiasi prisme este egal cu:

a) 3em?
b) 9cm’
& 27;/5 il

d) 27cm?

-




6. Un acvariu este plin cu api. In acvariu se scufunda complet § cuburi de piatrd cu muchia de 0,5dm.

Din acvariu se varsd o cantitate de apa egala cu:
a) 0,5litri
b) llitru
¢) 1,25litri
d) 8litri

6. In figura alaturata este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D'.

Masura unghiului dreptelor B'D’ si AC este egald cu:

a) 30°
b) 45°
¢) 60°
d) 90°

1y

7'

55 o




6. Un acvariu are forma unei prisme drepte cu baza patrat de laturd 6dm , iar muchia laterala a prismei

este de 4 dm. Acvariul este umplut cu apa la jumitatea capacititii maxime. Numdrul de litri de apa din
acvariu este egal cu:

a) 36 de litri
b) 72 de litri
¢) 108litri

d) 144de litri

6. Un robinet deschis poate umple un bazin in forma de paralelipiped dreptunghic, cu dimensiunile de
5m, 3m si 2m in 20 de ore. In cate ore poate umple acelasi robinet un bazin in forma de cub cu
latura de 3m ?

a) 20 deore
b) 18 ore
¢) 12 ore

d) 6 ore




6. In figura aldturati cubul ABCDEFGH reprezinti o cutie B
confectionatd din tabla care are muchia de 10cm . Afirmatia
]
,Pentru confectionarea cutiei este suficientd o foaie de tabla cu £ ! E
aria de 5dm? > este: |
I
]
a) adevaratd :
b) falsa :rD ________
6. In figura alaturata este reprezentat un cub 4BCDA'B'C'D', cu D
lungimea segmentului BC' egali cu 442 cm . Aria totald a cubului
ABCDA'B'C'D" este egali cu: /
2 Al
a) lécm~
b) 64cm? O
c) 96 cm?
A

d) 192cm?




6. Mihai are la dispozitie 216 cubulete cu muchia de 10cm, pe care le lipeste obtinand un cub ale
carui fete le vopseste. Volumul total al cubuletelor care au exact 3 fete vopsite este egal cu:

a) 3dm’

b) 4dm’

¢ 6dm’

d) 8dm’

6. In figura aliturati este reprezentati o piramida patrulatera
VABCD cu ABCD patrat, AB=12cm si indltimea VO =8cm.

Volumul piramidei VABCD este egal cu:

a) 96cm’
b) 144cm’
c) 384cm’ :
d) 1152cm’ 0"




6. In figura alaturata este reprezentat paralelipipedul dreptunghic H G
ABCDEFGH  care are  dimensiunile: AB= 2\/5 cm, £ | =
I
BC=3\3cm si AE =5cm. |
Afirmatia ,,Patrulaterul ACGE este patrat.” este: |
|
I -~
a) adevirata /'rD ———————— -
b) falsa .
B
6. In figura alaturata este reprezentat paralelipipedul dreptunghic H G
ABCDEFGH cu AB=4cm, BC=3cm si AE=12cm. Lungimea : 3
diagonalei AG a paralelipipedului este egala cu: " E
a) Scm
b) 13cm
¢) ld4cm :
d) 19cm < Di. 7

B




6. Volumul paralelipipedului dreptunghic ABCDA'B'C'D', cu n . ("
AB=5dm, BC=6dm siiniltimea A4'=4 dm , este egal cu:

a) 30 dm’ A

BJ
Y0 ) S R

b) 88dm’ e ¢
¢) 120dm’
d) 148 dm® ! B
6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D' cu AB =4cm. D' '
Volumul cubului este egal cu: :

a) 4y3cm’ A ("

b) 16v2cm? -

J ) PESTEISE FEFPETS ¢
3 o
¢) 64cm o
d) 96cm’ ol




6. In figura aliturati este reprezentat un tetraedru regulat VABC cu AB=4cm. Suma lungimilor tuturor
muchiilor tetraedrului regulat VABC este egala cu: v
a) 12cm
b) 16cm
c¢) 20cm
d) 24cm

B
6. O cutie plind cu suc de caise are forma unui paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH cu AE =20cm,

AB=12cm si AD=5cm. Tot sucul din cutie se toarnd in pahare de 200 ml. Numairul paharelor umplute cu

sucul de caise din cutie, este egal cu: H G
a) 5 E fa

b) 6

0) 12

d) 20 D. c




6. Diagonala paralelipipedului dreptunghic ABCDA'B'C'D’, cu
AB=4dm, BC =3 dm siindltimea 44'=5 dm, este egald cu:

a)
b)
c)
d)

5 dm

\/ﬁ dm
\/‘ﬁ dm
542 dm

6. In figura alaturata este reprezentat tetraedrul regulat VABC . Punctele M

si N sunt mijloacele muchiilor AC, respectiv BC . Masura unghiului

dreptelor MN si VA este egali cu:

a)
b)
©)
d)

30°
45°
60°
90°




6. In figura aliturata este reprezentati o piramid regulatd VABCD , cu baza patratul ABCD . Daci
triunghiul VBD este echilateral si AB =42 dm, atunci suma lungimilor muchiilor laterale ale

piramidei este egala cu:

a) 8dm
b) 8v2 dm
) 42 dm

d) 6dm




6. In figura aliturati este reprezentati prisma dreapta ABCA'B'C’ cu baza triunghiul echilateral ABC ,
AB=2cmsi BB'=4 cm. Aria laterala a prismei ABCA'B'C" este egali cu:

A c

. 8
0 2dem’
@ 32em’




6. In figura aliturata este reprezentat un con circular drept care are sectiunea axiali un triunghi echilateral
cu inaltimea egald cu 6 cm . Generatoarea conului are lungimea egala cu:

Cu

a) 2\/?_»cm
b) 4\/?_,cm

¢) 6cm
d) 12cm

6. In figura alaturata este reprezentat un con circular
drept cu sectiunea axiald triunghiul dreptunghic
VAB si raza bazei conului AO=4cm.

Generatoarea acestui con are lungimea egala cu:

a) 4cm

b) 4\50111

¢) &cm

d) 8\/5 cm




6. In figura aliturati este reprezentat cubul ABCDA’B'C'D’ cu D

AB =5 cm . Lungimea segmentului BD" este egala cu:

a) Scm
b) 5V2cem

c) S\/gcm
d) 10cm .- N

6. In figura aldturatd este reprezentat un tetraedru regulat ABCD cu A
AB=6cm. Suma lungimilor tuturor muchiilor acestui tetraedru este

egala cu:

a) 18cm
b) 24cm
¢) 30cm
d) 36cm

B




6. In figura alaturata este reprezentat tetraedrul regulat A4BCD . Dacd AB = 4cm, atunci aria totala a tetraedrului
ABCD este egala cu: D

a) 43 cm?
b) 8/3cm’
c) 24 cm?

d) 16«/§ cm?

B

6. In figura alaturata este reprezentat un con circular drept cu indltimea VO =8cm si sectiunea axiala triunghiul

VAB , cu VA=10cm. Volumul conului este egal cu:

a) 60r cm?

b) 9677cm’
3

- ~

¢) 120rcm

R R ——, S

Q

d) 3607cm’




6. In figura alaturati este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D". Unghiul dreptelor AC si AD' are masura egali

cu: D' '
ff
! , !
A - =
a) 45° S
b) 60° o
’ 1
¢) 90° i :
! :
d) 120° PRIty ittt )
P e o
A B

6. In figura alaturata este reprezentatd piramida patrulaterd regulatd VABCD cu baza ABCD, VA= AB si O
este punctul de intersectie a dreptelor AC si DB. Daca punctul M este mijlocul segmentului VB, atunci
masura unghiului dreptelor OM si CD este egala cu:

a) 0°
b) 30°
c) 45°

d) 60°




6. In figura aliturata este reprezentat un con circular drept cu sectiunea axial triunghiul dreptunghic VAB.

Inaltimea conului are lungimea egala cu 24/2 cm . Aria bazei conului este egala cu:

a) 8cm2|
b) 16cm?
¢ 8r cm?

d) 167 cm?

6. In figura alaturata este reprezentat cubul ABCDEFGH . Lungimea

segmentului EG este egala cu 4y2cm. Suma lungimilor tuturor

muchiilor cubului este egala cu:

a) 96cm
b) 72cm
c¢) 48cm
d) 16cm




